



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ  
ΝΟΜΟΣ ΚΥΚΛΑΔΩΝ

ΔΗΜΟΣ ΚΙΜΩΛΟΥ

840 04, ΚΙΜΩΛΟΣ

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: ΔΗΜΑΡΧΟΣ κ. Κ.ΒΕΝΤΟΥΡΗΣ

ΤΗΛ.: 22870 51767

E-MAIL: kventkimolos@hotmail.com

## ΚΑΤΕΠΕΙΓΟΝ

Κίμωλος, 07-01-2021

Αρ. Πρωτ.: 7

### ΠΡΟΣ:

#### **ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ**

-Γραφείο Υπουργού κ. ΚΙΚΙΛΙΑ ΒΑΣΙΛΗ

#### **2<sup>η</sup> Δ.Υ.Π.Ε. ΠΕΙΡΑΙΩΣ & ΑΙΓΑΙΟΥ**

-Γραφείο Διοικητή κ. ΡΟΪΛΟΥ ΧΡΗΣΤΟΥ

-Γραφείο Υποδιοικητή κ. ΑΛΕΒΙΖΟΥ ΠΕΡΙΚΛΗ

### ΚΟΙΝ:

Βουλευτές Νομού Κυκλάδων

Περιφερειάρχη Νοτίου Αιγαίου

Δ. Ε. Κέντρου Υγείας Μήλου

Π.Π.Ι. Κιμώλου

**ΘΕΜΑ: Στελέχωση Πολυδύναμου Περιφερειακού Ιατρείου Κιμώλου**

**Αξιότιμε κ. Υπουργέ,**

Ανατροπές και σημαντικά προβλήματα έχει φέρει στην καθημερινότητά μας η πανδημία που μαστίζει τη χώρα μας, ιδιαίτερα όσον αφορά τη διαχείριση ευαίσθητων και σοβαρών ζητημάτων υγείας, στο χωροταξικά περιορισμένο περιβάλλον ενός μικρού νησιού των Κυκλάδων, το οποίο στερείται βασικών υγειονομικών υποδομών. Καλούνται, λοιπόν, οι κάτοικοι της Κιμώλου, λόγω της γενικευμένης κατάστασης, να παραμένουν στα σπίτια τους και να αντιμετωπίζουν μόνοι τα ζητήματα της υγείας τους, χωρίς να μπορούν να απευθυνθούν άμεσα σε έναν εξειδικευμένο ιατρό, πόσο μάλλον σε μια οργανωμένη υγειονομική μονάδα.

Επιπλέον των ανωτέρω δυσκολιών, ενημερωθήκαμε από την μοναδική αγροτική ιατρό του νησιού, ότι στις 17-01-2021 θα παραιτηθεί από την υπηρεσία της στο Πολυδύναμο Περιφερειακό Ιατρείο Κιμώλου, προκειμένου να παρουσιαστεί στο Αττικό Νοσοκομείο Αθηνών όπου και εκλήθη, για να εκπαιδευτεί στην ειδικότητά της. Ο έτερος ιατρός, ο οποίος επρόκειτο να αναλάβει καθήκοντα στην Κίμωλο την 29-01-2021, εκπαιδεύεται αυτή τη στιγμή στο Νοσοκομείο της Σύρου και θεωρούμε ότι είναι αδύνατον να ανταπεξέλθει στο φόρτο που θα αντιμετωπίσει, εν μέσω πανδημίας, σε ένα νησί με αρκετούς μόνιμους κατοίκους, τα προβλήματα υγείας των οποίων δεν γνωρίζει. Επιπροσθέτως, λαμβάνοντας υπόψη ότι η πανδημία ενδέχεται να ταλαιπωρήσει τη χώρα μας για αρκετούς μήνες ακόμα, τους επερχόμενους θερινούς μήνες (κατά τους οποίους αυξάνεται ο πληθυσμός του νησιού), η κατάσταση θα γίνει πολύ πιο δύσκολη για τον μοναδικό ιατρό υπηρεσίας υπαίθρου, ο οποίος δεν διαθέτει ακόμα την απαραίτητη εμπειρία.

Όπως αντιλαμβάνεστε, υπό αυτές τις ιδιαίτερες συνθήκες, δεν θα θέλαμε σε καμία περίπτωση να βρεθούμε πάλι αντιμέτωποι με μια πιθανή παραίτηση του νέου ιατρού λόγω πίεσης και δυσκολίας ανταπόκρισης στις αυξημένες απαιτήσεις. Οι κάτοικοι (και οι επισκέπτες) της Κιμώλου, θα μείνουν αβοήθητοι και αποκλεισμένοι.

Για τους λόγους αυτούς, σας παρακαλούμε να κατανοήσετε τις ιδιαίτερες συνθήκες που διέπουν το νησί μας και να μεριμνήσετε άμεσα για την επαρκή και ασφαλή στελέχωση του Π.Π.Ι Κιμώλου, με την **συνύπαρξη ενός ειδικευμένου ή στρατιωτικού ιατρού και ενός αγροτικού ιατρού (πράγμα που θα δώσει στον νέο ιατρό περισσότερη σιγουριά, αλλά και στους κατοίκους της Κιμώλου μεγαλύτερη ασφάλεια), έστω και για το συγκεκριμένο χρονικό διάστημα από τις 15-01-2001 και για όσο κριθεί αναγκαίο.**

Απώτερος βέβαια στόχος και επιτακτική ανάγκη, είναι η στελέχωση του Π.Π.Ι Κιμώλου με έναν ιατρό γενικής ιατρικής και με δύο ιατρούς υπηρεσίας υπαίθρου σε μόνιμη βάση, κατάσταση η οποία θα δώσει μια σημαντική διέξοδο στο τεράστιο πρόβλημα που αντιμετωπίζουμε.

Ελπίζουμε στην άμεση ανταπόκρισή σας, αντιλαμβανόμενοι την σοβαρότητα της κατάστασης.

Υπενθυμίζουμε ότι ο Δήμος Κιμώλου **παρέχει κατάλληλο εξοπλισμένο κατάλυμα για την διαμονή των ιατρών.**

Σας ευχαριστούμε εκ των προτέρων και παραμένουμε στη διάθεσή σας για κάθε πρόσθετη πληροφορία ή διευκρίνιση.

